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Bazı ÖTV Tutarlarında Değişiklik Yapılmıştır 

19 Nisan 2022 tarih ve 31814 sayılı Resmi Gazete’de 

yayımlanan 5429, 5430 ve 5431 Sayılı Cumhurbaşkanı kararları 
ile yapılan değişiklikler aşağıdaki tablolarda gösterilmiştir.   

Aşağıda belirtilen içkilerdeki asgari vergi tutarı yükseltilmiştir. 

G.T.İ.P. NO Mal İsmi 
Eski Asgari 

Maktu Vergi 
Tutarı (TL) 

Yeni Asgari 
Maktu Vergi 
Tutarı (TL) 

Eski 
Vergi 
Oranı 

(%) 

Yeni 
Vergi 
Oranı 

(%) 

2206.00 

Fermente edilmiş diğer içecekler 
(elma şarabı, armut şarabı, bal 
şarabı, sake gibi), tarifenin başka 
yerinde belirtilmeyen veya yer 
almayan fermente edilmiş içeceklerin 

karışımları ve fermente edilmiş 
içeceklerle alkolsüz içeceklerin 
karışımları 

17,3457 29,5849 0 0 

 

Aşağıdaki GTİP kodlu tütün ürünlerinde sadece vergi oranı 

artırılmıştır. 

G.T.İ.P. NO Mal İsmi 
Asgari Maktu 
Vergi Tutarı 

(TL) 

Maktu Vergi 
Tutarı (TL) 

Eski 
Vergi 
Oranı 

(%) 

Yeni 
Vergi 
Oranı 

(%) 

2403.19.10.00.19 
Diğerleri (Net muhtevası 500 
gr.ı geçmeyen ambalajlarda 
olanlar) 

0,0921 0,8370 40 55 

2403.19.90.00.19 

Diğerleri (Net muhtevası 500 

gr.ı geçen ambalajlarda 
olanlar) 

0,0921 0,8370 40 55 

 

Cep telefonlarında oranlar değiştirilmemiş ancak, vergi 
hesaplamasına baz matrah tutarları yükseltilmiştir. Bunun 

sonucunda bazı telefon modellerinde fiyatların düşmesi 
beklenebilir. 

G.T.İ.P. NO Mal İsmi Eski Matrah Yeni Matrah 

Eski 
Vergi 
Oranı 

(%) 

Yeni 
Vergi 
Oranı 

(%) 

8517.12.00.00.11 
Alıcısı bulunan verici portatif 

(Cellular) telsiz telefon 
cihazları 

ÖTV matrahı 
640 TL'yi 

aşmayanlar 

ÖTV matrahı 
1.500 TL'yi 
aşmayanlar 

25 25 

ÖTV matrahı 
640 TL'yi aşıp, 

1.500 TL'yi 
aşmayanlar 

ÖTV matrahı 
1.500 TL'yi 
aşıp, 3.000 

TL'yi 
aşmayanlar 

40 40 

Diğerleri Diğerleri 50 50 
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İLETİŞİM BİLGİLERİ 

ADRES: 
İçerenköy Çayır Cad. Nehir 
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Yapılan değişiklikler 19 Nisan 2022 tarihinde yürürlüğe girmiştir.  

Yararlı olması dileklerimizle, 

 

Saygılarımızla 

 

 

Dr. Celal Çelik 

Yeminli Mali Müşavir 

 
 

Ek : 5429, 5430 ve 5431 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararları 
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EK : 5429, 5430 VE 5431 SAYILI CUMHURBAŞKANLIĞI KARARLARI 
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